

BESZÁMOLÓ AZ ÖNKORMÁNYZAT VAGYONI ÉS PÉNZÜGYI HELYZETÉRŐL 2010. AUGUSZTUS

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 50.§ (4) bekezdésében foglaltak alapján az alábbi jelentést teszem közzé Dobronhegy Községi Önkormányzat vagyoni és pénzügyi helyzetéről:

Dobronhegy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2006-2010. között igen nehéz anyagi helyzetben folytatta pénzügyi és vagyongazdálkodási feladatait. A csökkenő állami finanszírozás mellett növekvő kiadásokra kellett fedezetet teremteni, amellyel a helyi intézmények, értékek további működtetése biztosítható volt.

Az éves kiadásokat és bevételeket minden évben költségvetési rendeletében meghatározta az önkormányzat. Előirányzatok túllépése egy évben sem történt.

Az éves gazdálkodásról szóló beszámolókat és zárszámadási rendeleteket minden évben elfogadta a képviselő-testület.

2010-ben a költségvetés kiadási és bevételi főösszege 25.423 ezer Ft, melyből felhalmozási célú bevétel 2.243 ezer Ft, működési célú bevétel a 7.128 ezer Ft működési célú hitellel együtt 23.180 ezer Ft. Felhalmozási jellegű kiadás 2.243 ezer Ft, működési célú kiadás 21.180 ezer Ft. Ebből személyi jellegű kiadások 6.770 ezer Ft, munkaadókat terhelő járulékok 1.677 ezer Ft, dologi jellegű kiadások 4.682 ezer Ft, önkormányzat által folyósított ellátások 3.145 ezer Ft, működési célú támogatások 6.906 ezer Ft. Felhalmozási kiadásainkból 1.320 ezer Ft a felhalmozási célú pénzeszköz átadás hiteltörlesztésünk 528 ezer Ft, hitelkamat előirányzatunk.395 ezer Ft.

A költségvetés bevételi oldala lassan nőtt a négy év alatt.

A 2009. december 31-i állapot szerint az önkormányzati vagyon értéke 95.584 ezer Ft.

2006-ben az önkormányzat fejlesztési célú hitelt vett fel a balásfai zártkerti út burkolatának felújítása céljából, 3.099 ezer Ft összegben, 10 éves futamidőre valamint a ravatalozó bővítéséhez 3.718 ezer Ft-ot 20 év futamidőre. Ennek értelmében 2007-től terheli az önkormányzatot a kamat- és tőke visszafizetési kötelezettség. A visszafizetési kötelezettség összege 528 ezer Ft. 2007-2010. között az önkormányzat későbbi éveket terhelő pénzügyi kötelezettségvállalásokat nem tett.

A 2010. augusztus 31-én fennálló – előbb már említett - beruházási hitel állomány összege 5.184 ezer Ft.

Az önkormányzat lekötött pénzbetéttel nem rendelkezik, fejlesztési célokra a felhalmozási jellegű bevételek használnak.

A négy éves ciklus idején az önkormányzati vagyon 52 ezer Ft-al , a hitelállomány 5.440 ezer Ft-al csökkent. A vagyon csökkenése az elszámolt értékcsökkenésekből a pénzeszközök csökkenéséből valamint a rövid lejáratú hitelek törlesztéséből - melyet támogatás megelőlegező hitelként vettünk igénybe - adódik.

A szociális jellegű kifizetések évről évre növekedtek míg a különféle szervezeteknek nyújtott támogatások csökkentek.

Az Önkormányzat Intézményfenntartó társulásban biztosítja az Általános iskola és Óvoda, körzeti orvosi rendelő, fogászat, Védőnői szolgálat és Körjegyzőségi feladatokat.

Többcélú Kistérségi Társulás keretében biztosítja a szociális és gyermekjóléti, belső ellenőrzési, házi orvosi ügyeleti, fogorvosi ügyeleti és gyepmesteri feladatokat.

Az Önkormányzat az elmúlt négy évben könyvvizsgálatra nem volt kötelezett, a belső ellenőrzés minden évben megtörtént .

A négy év gazdálkodását a szigorú költségtakarékosság, az intézményfenntartásra való törekvés jellemezte. A következő négy éves ciklusra vonatkozó fizetési kötelezettséget a felvett fejlesztési hitel törlesztése kivételével a jelenlegi vezetés nem hagy hátra.

Dobronhegy, 2010. szeptember 1.

Barabás Erzsébet
polgármester